Samostatná práce	do pátku 24.4.2020

V tabulce jsou zadané údaje tří kruhů. Úkolem je dopočítat chybějící údaje v tabulce, výsledky zaokrouhlit na celé jednotky. Pozor na jednotky u každého výsledku. Při výpočtech můžeš používat kalkulačku.
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Údaj Poloměr Průměr Obvod Obsah

1.kruh 12 mm

2.kruh 36 m

3.kruh

155 cm

2
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		Údaj		Poloměr		Průměr		Obvod		Obsah

		1.kruh				12 mm

		2.kruh						36 m

		3.kruh								155 cm2


















image2.emf
Údaj Poloměr Průměr Obvod Obsah

1.kruh 6 mm 12 mm 38 mm

113 mm

2

2.kruh 6 m 11 m 36 m

103 m

2

3.kruh 7 cm 14 cm 44 cm

155 cm

2


Microsoft_Excel_Worksheet1.xlsx
List1

		Údaj		Poloměr		Průměr		Obvod		Obsah

		1.kruh		6 mm		12 mm		38 mm		113 mm2

		2.kruh		6 m		11 m		36 m		103 m2

		3.kruh		7 cm		14 cm		44 cm		155 cm2


















